

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 40
Сентябрь 2021**

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

Краснобаковский детский дом-интернат и Отделение «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» тесно взаимодействуют между собой. Воспитанники совместно с работниками дома-интерната проводят различные благотворительные акции.

И вот, в связи с началом нового учебного года, воспитанники детского дома-интерната поздравили жителей-педагогов отделения "Специализированный жилой дом" с Днем знаний и пожелали им крепкого здоровья.



В этом году городу Нижний Новгород исполняется 800 лет со дня основания. Культурный организатор Окунева С.С. провела в Отделении дневного пребывания Час истории, посвященный 800-летию города Нижний Новгород. Она рассказала о достопримечательностях и истории родного города, акцентировав свое внимание на Чкаловской лестнице.



В конце мероприятия культурный организатор провела игру-викторину "Мой родной город". Обслуживаемые активно отвечали на вопросы, связанные с историей Нижнего Новгорода. Мероприятие принесло массу положительных эмоций и хорошее настроение.

Для обслуживаемых в ОДП психолог Алимова С.В. регулярно проводит мероприятия, направленные на развитие мышления и восприятия. Одно из таких мероприятий – интеллектуальная игра «Где логика?». Игра состояла из трех этапов, первый этап «Найди общее»: на экранах появлялись, несколько картинок и командам нужно было понять, что их объединяет. Игроки называли любую версию, и объясняли ее логически. Второй этап «Формула всего»: на экране появлялись картинка со знаком сложения между ними. Команда должна понять идеи двух картинок и дать ассоциативный результат их сложения. Третий этап «Угадай песню»: На этом этапе участники угадывали название популярной песни по нескольким картинкам. После угадывания названия песни, исполнителя, пенсионеры исполняли строчку песни, которая зашифрована на картинках. Игра получилась увлекательная и



познавательная, такие игры способствуют развитию творческой активности, внимания и логического мышления.

Обслуживаемые ОДП посетили дом-музей СТЮССИ. Работник музея Коркин П.В. рассказал обслуживаемым об истории семьи Теодора Стюсси (Федора Ивановича) и возникновении музея.



Были представлены две выставки. Одна посвящена юбилею районной газеты "Вперед", где представлены экспонаты из жизни и истории газеты. Вторая выставка посвящена пчеловодству, на ней представлены ульи, продукты пчеловодства, рамки, летки и другой инвентарь для работы на пасеке. Коркин П.В.

рассказал о методах и дал советы по разведению пчел, по сбору и обработке меда. Экскурсия в музей была интересной и познавательной.



Отделения дневного пребывания тесно взаимодействует с Центром детского творчества, где для обслуживаемых проводятся различные мастер-классы. В этот раз для обслуживаемых были проведены два мастер-класса по изготовлению цветов из цветной бумаги и созданию красивого рисунка. Занятия всем очень понравились.



В следующее посещение педагоги-организаторы Центра детского творчества Запезалова Ю.А. и Каленникова Ю.В. провели для обслуживаемых квиз-игру, которая состояла из раундов "Нижний-800", "Стоп-кадр", "Музыкальный" и "Угадай артиста".

Было очень весело и интересно!

С наступлением осени в Отделении дневного пребывания прошла выставка даров осени "Золотая осень" в сопровождении веселого замечательного мероприятия "Осенний бал" с задорными конкурсами, танцами, песнями и частушками.

Государственное бюджетное учреждение "Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района" совместно с Государственным казенным учреждением Нижегородской области "Управление социальной защиты населения Краснобаковского района" приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике "Зеленая Россия" 24 сентября 2021 года на прилегающей территории Административного здания и "Специализированного жилого дома для граждан пожилого возраста и инвалидов".

